



Американская актриса и певица Келли Кларксон призналась, что почти всю свою сознательную жизнь мечтала пройти через увеличение груди. Но знаменитость до сих пор не решилась воплотить задуманное.

В интервью журналу InTouch **Келли Кларксон** откровенно рассказала, что была недовольно размером своего бюста с того момента, как он только сформировался. Много лет Келли мечтала поставить импланты и увеличить грудь, но ей было слишком страшно ложиться на операционный стол и погружаться в наркоз. Поэтому до сих пор звезда продолжает мечтать.

"Я каждый день думаю о большом бюсте, - рассказывает Келли. - У меня очень маленькая грудь, совсем не такая, какую хотелось бы иметь. Мне нужно что-то побольше. Но я так боюсь всех этих иголок, скальпелей и наркозов. Поэтому вряд ли добровольно решусь на операцию. Меня все это жутко пугает, ведь я слишком нервная девушка".

Впрочем, американцы вовсе не считают бюст **Келли Кларксон** недостаточно крупным, если верить разного рода опросам. Девушка регулярно попадает в различные хит-парады секс-символов. Кстати, по статистике более 90% операций по увеличению груди женщины проводят исключительно для того, чтобы понравиться мужчинам. А как показывают опросы, более 65% мужчин предпочитают женщин с натуральной небольшой грудью, которая умещается в мужскую ладонь.

Что до красоток с пышным бюстом, так активно культивируемых в эротических журналах и фильмах для взрослых, то большинство мужчин считает их ненатуральными и, как ни странно, "ненадежными". Женщины с искусственным бюстом не вызывают у сильного

Известная актриса и певица боится делать большую грудь

Автор: Administrator
13.05.2013 19:57 -

пола доверия, и мужчины не хотят строить с ними продолжительные отношения.